
 

 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Pražští hygienici pečlivě monitorují dění kolem objektu Golden Prague Rezidence, 
který je součástí projektu celkové přestavby 
 bývalého hotelu Intercontinental v Praze 1 

(25.4.2023) 

 
Hygienická stanice hlavního města Prahy (dále jen „HSHMP“) nadále sleduje veškeré dění 
ohledně rozsáhlé přestavby bývalého hotelu Intercontinental v Pařížské ulici  
v Praze 1 a všech souvisejících objektů. Aktuálně je z pohledu veřejnosti nejsledovanějším 
děním projekt demolice a navazující rekonstrukce objektu Golden Prague Residence 
nacházejícího se na pozemku č. 986/2, katastrální území Staré Město, na adrese náměstí 
Curieových 44/6. S ohledem na to, že daný objekt přímo sousedí s budovou Základní školy 
nám. Curieových je enormní zájem veřejnosti o projekt pochopitelný. HSHMP na místě 
v uplynulých dnech provedla kontrolní šetření. 
 
Z dokumentace předložené HSHMP investorem vyplývá, že na částech objektu, které letos budou 
demolovány, stavebně technický průzkum přítomnost materiálů s výskytem azbestu 
nepotvrdil.  
 
Přítomnost materiálů s výskytem azbestu průzkum naopak identifikoval ve stoupačkové šachtě 
v těsnících provazcích přírub hranatého potrubí VZT. Tato část objektu však rekonstrukcí projde až 
příští rok, tedy v roce 2024. Letos se zde žádné bourací práce v tomto úseku neplánují.  
Před samotným započetím rekonstrukce v roce 2024 bude materiál s přítomností azbestu sanován. 
K tomu by předběžně mělo dojít v průběhu 2. čtvrtletí 2024.  
 
Před započetím jakéhokoli odstraňování azbestu bude na HSHMP, v souladu s § 41 zákona  
č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, podáno hlášení prací s azbestem. To po obdržení HSHMP pečlivě posoudí.  
 
K aktuálně chystané demolici firma Metrostav, a. s., nad rámec povinností stanovených zákonem  
a v zájmu co nejdůvěryhodnějších preventivních kroků ve vztahu k veřejnosti, zajistí prostřednictvím 
akreditované zkušební laboratoře kontrolní měření koncentrace azbestových vláken před zahájením 
i v průběhu demolice. Měření se uskuteční jak v samotném objektu, tak na hranici objektu Golden 
Prague Residence. K měření dojde i přesto, že podle doloženého stavebně technického průzkumu 
demolovaná část objektu žádný materiál s obsahem azbestu neobsahuje. Dle sdělení zástupce 
Metrostavu, a. s., budou se zainteresovanou veřejností probíhat pravidelné webináře s cílem 
zodpovězení pokládaných otázek, například ze strany rodičů dětí přilehlé základní školy.  
 
Citované kontrolní šetření HSHMP v aktuální době provedla v budově Základní školy nám. 
Curieových. V době šetření (19.4.2023) probíhaly na objektu Golden Prague Rezidence méně 
hlučné práce. Proti prašnosti došlo mezi školou a bouraným objektem k instalaci zábrany v podobě 
lešení s ochranou sítí. Pro průběžný monitoring prašnosti a hluku slouží dále na fasádě školy 
umístěné čidlo. Ve škole v době šetření HSHMP nadměrnou prašnost ani stavební hluk 
nezaznamenala. Škola zároveň dle zjištění HSHMP, v zájmu maximálně možné eliminace negativ 
z demolice, zajistila zvýšenou četnost úklidu. Z pohledu HSHMP se v době šetření nacházely 
kontrolované prostory školy v čistotě a dobrém stavu.  
 

FOTODOKUMENTACE z kontrolní obhlídky dne 19.4.2023 
 



 

 

 

 
 

 
 

 
V Praze 25. 4. 2023 

 

Hygienická stanice hlavního města Prahy  


